



ПРЕДУПРЕЖДЕН - ВООРУЖЕН

Осторожно, мошенники!



Управление ПФР в Сысерском районе предупреждает о хитрой схеме, жертвами которой могут стать пенсионеры, имеющие какие-либо хронические заболевания.

В Интернете появилась публикация, согласно которой на сайте, чей интерфейс напоминает официальный сайт Пенсионного фонда Российской Федерации, размещена реклама лекарства и сообщение, что Государственная Дума приняла закон о выдаче этого препарата бесплатно. В Свердловской области материал опубликован со ссылкой на начальника управления Пенсионного фонда г. Екатеринбурга Галину Алексеевну Стриженову.

В связи с этим УПФР в Сысерском районе сообщает, что среди территориальных органов пенсионного фонда Свердловской области не существует Управления ПФР г. Екатеринбурга, а есть УПФР в семи районах столицы Урала.

Специалисты ПФР никогда не рекламировали и не рекламируют какие-либо лекарства, так как это не входит в зону их компетенции. Ни одно из семи УПФР г. Екатеринбурга не возглавляет руководитель по имени Галина Алексеевна Стриженова.

Обращаем внимание, что все территориальные органы ПФР по Свердловской области указаны на официальном сайте ПФР в разделе «Контакты региона/Контакты и адреса»: <http://www.pfrf.ru/branches/sverdlovsk/contacts/>. Напоминаем, что узнать обо всех услугах ПФР также можно на официальном сайте <http://www.pfrf.ru/>.

— Просим горожан проявлять бдительность и не попадаться на уловки мошенников. Поделитесь этой информацией со своими пожилыми родными. Этим вы убережете их от потери денежных средств, переживаний и более трагических последствий, — призывают в Управлении ПФР в Сысерском районе.

ТРЕВОЖНЫЕ ХРОНИКИ



100 «квадратов» огня

В понедельник утром на улице Чапаева случился крупный пожар.

Как сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Свердловской области, тревожный сигнал поступил огнеборцам в 8:57. И в связи с реальной возможностью распространения пламени на соседние здания пожару был присвоен повышенный номер сложности —

№1 БИС. Всего по официальным данным огонь охватил площадь в 100 «квадратов», уничтожив в частном доме на Чапаева, 39 надворные постройки, а также основательно повредив стены, перекрытия и кровлю. В тушении пожара было задействовано шесть единиц техники и 21 боец — на помощь местным огнеборцам пришли их коллеги из поселка Бобровского и Ека-

теринбурга. Кроме того, на место вызвали газовую службу, скорую помощь и энергетиков.

Локализовать разгул огненной стихии удалось в 9:21, а полностью разборка и проливка сгоревших конструкций завершились только спустя 3,5 часа. По предварительным данным обошлось без пострадавших, причина случившегося пока не озвучивается.

Уважаемые свердловчане!

Главное управление МЧС России по Свердловской области напоминает о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности в быту. Не перегружайте электросеть, включая одновременно несколько электробытовых приборов, не оставляйте их в режиме ожидания. Не захламляйте балконы и лоджии. Огнеопасные игрушки держите с недоступном для детей месте, организуйте полезный досуг детей.

Для своевременного обнаружения возгорания рекомендуем оборудовать жилые помещения автономными пожарными извещателями. Для ликвидации пожара на начальной стадии необходимо иметь в доме огнетушитель и знать, как им пользоваться.

В случае пожара или другой чрезвычайной ситуации немедленно необходимо:

- сообщить о случившемся в пожарно-спасательную службу МЧС России по телефону «101» или на единый телефон вызова экстренных служб — «112»;
- постараться безопасно покинуть опасную зону.

ВНИМАНИЕ! Памятка по недопущению распространения африканской чумы свиней

По состоянию на 26 августа в режиме карантина по африканской чуме свиней (АЧС) находятся 13 очагов: 3 — в Нижегородской области, 4 — в Приморском крае, по 2 — в Амурской области и Волгоградской областях, по 1 — в Курской и Калининградской областях, а также по 2 инфицированных объекта в Приморском крае и Курской области. В дикой фауне в режиме карантина по АЧС находятся 7 очагов: 3 — в Тверской области, 2 — в Приморском крае, по 1 в Ленинградской, Ульяновской, Новгородской, Курской и Волгоградской областях, по 4 — в Приморском крае и в Нижегородской области.

В целях недопущения распространения заболевания всем владельцам свиней необходимо:

- обеспечить безвыгульное содержание свиней, содержание в закрытых помещениях;
- не скормливать свиньям пищевые, биологические отходы, корма неизвестного происхождения;
- не приобретать животных (поросят), корма в несанкционированных местах без ветеринарных документов;
- ежедневно обрабатывать свиней, помещения для их содержания от кровососущих насекомых (клещи, вши, блохи), постоянно вести борьбу с грызунами;
- ограничить хозяйствственные связи с неблагоприятными районами по АЧС: приобретение кормов, живых свиней, продукции из свинины непромышленной выработки;
- сообщать ГБУСО «Сысерская ветстанция» по тел. 6-15-96 (ближайшей ветлечебнице — тел. 6-02-45, 2-03-14, 3-17-14) о наличии свиней в хозяйстве, о случаях падежа, обеспечить вакцинацию свиней против инфекционных заболеваний.

О всех случаях уличной несанкционированной торговли живыми свиньями, мясной -продукцией, кормами сообщать в полицию по тел. 02, в администрацию Арамильского городского округа по тел. 385-32-81, службу спасения по тел. 112.



КАК ПОЖАЛОВАТЬСЯ НА ПРОБЛЕМЫ С МУСОРОМ?

- Позвоните и оставьте свою жалобу оператору горячей линии «РЭО РАДАР»
- Мы передадим ее региональному оператору и разберемся с проблемой вместе с местными властями
- Как только проблема будет решена, мы сообщим вам об этом

Нам важно ваше мнение!

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ «РЭО РАДАР»

8 800 600-90-08

Бесплатно. Круглосуточно. По всей России.